lmig &
0 & sall sl

sall juusl

Mole Fraction

236 Wl Jolxall 8 cusall ol aliall soladl g0 336 oy ]t oJgoll uusl
cwiolly Uliall &SIl e Ygall

b LS Lol ool Sl s s

n
Xa_ n +n
a b
v = n,
“*b n +n
a b

il el S0 X,

ol oY e 3ue 7,

S 2 sl sl X

u.:-'U.iﬂ u:.f}’_y: e n,
(1) Jls

0, ozwSY 5 o 0.06 mol g He pgiligll L& (3o 0.04 Lle sgixy sleg mol
oSl poligll o JSI (Jeoll Sl s

(wllazoll) Jlgadl Jud=s

0.04 = poudigll ©Yg0 >2¢ mol

0.06 = xSVl &Y 32¢ mol

- J=I
Xy = 0.040.04 + 0.06 = 0.40
X, = 0.060.04 + 0.06 = 0.60

Ol iz 0.40 posligll (ool SIS ‘asio drunis (sall Sl oo yusidl Sas
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ol wizs 0.60 uzwSW Jaoll LuuSIly (poiigll o 40% e sgizy Jolzoll
. 60% agioll aius

(2) Jls

ezl H,0 slodl o 13.5 g 8 CH,0H Jgilisall o 4 &bl Jslro ua> g
slally Joilsall o JSJ (ool LuuslI

.()Mr H,0 = 18 g/mol , Mr CH,0H = 32 g/mol
(ellasall) Jlgaad] Julx
Joilisell aliSm = 4 g
Jeilisal) adgall aiSJIMT = 32 g/mol
el aiSm = 13.5 ¢
cloll adgoll aliSJIMr = 18 g/mol
' J=
n CH,OH = mMr =432 = 0.125 mol
n H,O = mMr = 13.518 = 0.75 mol
Xemson = 0.1250.125 + 0.75 = 0.14
X0 = 0.750.125 + 0.75 = 0.86

Ol iz 0.14 Joilisall (gall juiSIB agio dmtis (Wgall JuSl & susid] oS
aioi Ol wizy 0.86 sloll (Jgoll juSIlg (Jgilinall o 14% e seixg Jglxall
. 86% &9iall
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2.5 mol -flg_Js.JSsJ).*.@Jl o> uy}o JALg 2 sloll uy}o >2¢ mol
(wllasall) Jlgudl Jd=s

2.5 = -.51.:__)_915_9).)1.@” yao> uy_g.o >as mol

2 = cloll &Yg0 2ac mol

- J=I
Xio =22 4+ 2.5=0.44
Xio = 2.52 + 2.5 =0.56
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